
た。護摩木に名前と病名を書いて火床の割木の上に
載せて焚くと病が癒えるという信仰があり、またそ
の消し炭は魔よけ等のご利益があると言われます｡
来年のお盆の頃には、皆様の無病息災を願って、山
歩会か何かでツアーを組めればと思います。

□幹事報告 加藤祐一幹事
⑴2018 -19年度ロータリー財団地区補助金として
324,720円を受領しました。当クラブからの拠出
金（約460,000円）と合わせ、「かけこみあいち」
様の活動支援に活用します。
⑵2760地区大会（11月10日㈯・11日㈰）の出欠報
告は本日締切です。なお、出席義務者のうち委員
長で欠席される方は必ず代理をたてて下さい。
⑶地区公共イメージ向上委員会から、昨年度試験的
に発行したＭｙＲｏｔａｒｙＣａｒｄについて今期は
発行しないとの連絡がありました。
⑷地区から、ロータリーで最も名誉ある「超我の奉
仕賞」の案内がありました。候補者がありました
ら９月12日㈬までに事務局にご推薦下さい。９
月26日㈬の理事会で審議します。
⑸８月29日㈬に第２回理事会を開催します。欠席
の場合は委任状をご提出下さい。
⑹第１回理事会（７月25日）の議事録を開示します。
ご希望の方は幹事までご希望の日時をご連絡下
さい。閲覧は平日10時～16時とします。

米坂みよ古会長

今日は暑気払いビアパーティ
をお楽しみ下さい。本日は浅原
英之さんの入会式も行います。
そして、ゲストとしてお迎えし

た米山奨学生のチンさん、青少年交換学生の河村凛
香さんとお母様、最後まで楽しんでいって下さい。
それから悲しいご報告です。日比野三吉彦さんの
ご令室・慶子様が７月31日に永眠されました。ご家
族の意思によりご弔問は辞退されましたので、名駅
ＲＣからは供花のみとさせて頂きました。
会員職業紹介冊子の書類は８月29日㈬締切です。
ロータリーメンバーは皆さん紹介者があって入会
し、信頼しあえる人たちの集まりです。ただ、現在
は職業分類だけで、詳しい仕事内容が分かりづらい
と思います。「せっかくなら信頼できる名駅ＲＣメ
ンバーに頼みたい」と思ったときの参考となるよう
に作る小冊子ですので、ご協力をお願いします。
さて、私は夏休みに京都の夏の風物詩・五山の送
り火の大文字を見ました。８月16日午後８時にまず
東山の「大」の字が灯され、続いて松ヶ崎の「妙法」、
西賀茂の「船形」、金閣寺の「左大文字」、最後に奥嵯
峨の「鳥居形」に点火され、京都の夜空を焦がしまし

□司会 中根かつみ 会場運営副委員長
□ロータリーソング「四つのテスト(ウクレレ伴奏)」
□ ゲスト紹介

米山奨学生 チンさん
青少年交換学生 河村凛香さん、河村智美さん（お母様）
OB会員 江田善光さん（名古屋北ＲＣ）

□出席報告(ビジター受付43名)会員総数86名(免除者16名)
義務者出席47名 免除者出席８名 総数55名
出席率70.51％７月25日分修正出席率100％

８月１日分修正出席率97.44％
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2018年８月22日㈬
（平成30年)晴 No.６

入会式／青少年交換壮行会／暑気払い（納涼）夜間例会
青少年交換学生の河村凜香さん、フランスで有意義な１年を！

第1269回例会

◇第1270回８月29日㈬通常例会（カレー）
外部卓話 小崎麻莉絵さん
「ヘルプマークを知っていますか？
ヘルプマークを通じて思いやりのある社会」

【例会後】第２回理事会

◇第1271回９月５日㈬通常例会（洋食）
誕生日・結婚記念日祝福
「ロータリーの友・ガバナー月信」紹介
新入会員卓話 広井幹康さん
中日新聞社「心に残る医療絵画コンクール」ご案内

＜ 例会開催予定 ＞

会長あいさつ

８月は会員増強・新クラブ結成推進月間です



◇歓迎の歌 神野重行ソングリーダー
(推薦者の言葉 藤井圓隆さん）浜松市出身の
46歳。外資系企業等を経て、現在は㈱サ
ムライ・アセットマネジメントの代表です。

これまで不動産・金融業界で仕
事をしてきて、現在は不動産ファ
ンドや、不動産を絡めたＭ＆Ａに
関する仕事などをしています。こ
うしたご縁を頂き、皆様とご一緒
させて頂くことになりました。一

生懸命活動して参りますので、宜しくお願いします｡
◇バッジ・｢ロータリーの目的｣の授与

□近況報告 米山奨学生 チンさん
８月16日、17日に名古屋工業大
学大学院の試験があり、無事に合
格することが出来ました。来年、大
学院生になります。８月末に、６月
と同じように合宿に行くので、今
頑張って研究しています。また、
11月に韓国の国際発表に行きます

ので、今そのための論文を作成中です。

□青少年交換派遣生・河村凛香さん壮行会
加藤友康青少年奉仕委員長が、青少年交換学生と
してフランスへ派遣される河村凛香さんを紹介し、
米坂会長よりバナーと名刺が贈呈されました。

◇青少年交換学生あいさつ 河村凛香さん
今回、青少年交換プログラムで

フランスに派遣して頂きます。私
は千種高校に在学していて、イン
ターアクトクラブに所属していま
す。昨年の夏、インターアクトクラ
ブで10日程オーストラリアでの海
外派遣研修に参加させて頂き、異

文化に触れ、また日本を客観的に見ることが出来ま
した。そのとき、もう少し長く海外で異文化に触れ
たいなと感じたので、このたび青少年交換プログラ
ムに参加させて頂きました。
私は来週、８月28日㈫からフランスのボルドー
に行きます。ボルドーはワインで有名ですが、月の
港ボルドーとして世界遺産にも指定されていて、綺
麗で住みやすい街と言われます。そんな都市に派遣
して頂けるのも、名駅ＲＣの皆様のおかげです。あ
りがとうございます。フランスに行ったら、小さい
頃から習っている書道をはじめとする日本文化を
伝えると共に、フランスの文化を体験してきたいと
思います。１年間頑張るので宜しくお願いします。

◇司会 小原新一 親睦活動・家族副委員長

◇開会のあいさつ・乾杯 岩崎光記元会長
本当にお暑うございます。昨日は甲子園決勝で金
足農業が敗れましたが、これまで本当に面白い試合
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で暑さを忘れさせてくれました。
今日はＡＫＢの音楽とお酒がこの
暑さを忘れさせてくれると思いま
す。元気をつけて、この夏、もう最
後ですが乗り切りたいと思います｡
では、声高らかに、乾杯！

◇食事・歓談
アサヒビールの東野さんからビール、名鉄ニュー
グランドホテルから食事等のご協賛を頂きました。

◇ＡＫＢの演奏と優雅なフラ
ビアパーティではすっかりお馴染みとなったフ
ラとナティバの皆さんと共に、オール・カメハメハ・
バンド（ＡＫＢ）のステージ。美しいハワイのビーチ
が目に浮かぶような爽やかな演奏を楽しみました。
そのあとは、ナティバの皆さんによる"本物"のハ
ワイアンも堪能させて頂きました。

◇閉会のあいさつ 山本裕三副会長
本日はお盆明けの忙しい中、お

集まり頂きありがとうございます。
本年度は女性の米坂会長ですが、
夏のフラに続き、秋には京都で綺
麗な舞妓はんを迎えて楽しもうと
思いますので、是非ご期待下さい。

◇手に手つないで 神野重行ソングリーダー

ニコボックス
○本日、ウクレレに参加させて頂きます。

(OB会員 名古屋北ＲＣ 江田善光さん)
○今日の暑気払い、オール・カメハメハのバンド演奏とフラ
を楽しみにしております。 (米坂みよ古さん)

○台北建成ＲＣとの共同奉仕活動「バングラデシュ・サイクロンシェ
ルター」建設と「グローバル補助金」の最終報告がＲＩで受理され
完了しました。これもひとえに2012年からの藤井圓隆さんをは
じめ、名駅ＲＣの努力の賜物だと思います。 (小室健次郎さん)

○浅原さん、入会おめでとうございます。８月26日にリトル
マーメイドがフィナーレを迎えます。名駅ＲＣの皆様には
鑑賞頂きありがとうございました。 (加藤祐一さん)

○①浅原英之さんの入会、おめでとうございます。②今日も
ＡＫＢの出演、頑張ります。 (神野重行さん)

○本日は親睦委員長でありながら、業務のため懇親会を中座させ
て頂きます。皆様は最後までお楽しみ下さい。(種瀬徹也さん)

○浅原英之さんの入会おめでとう！台風20号のため、明日のワイン会は９
月20日に順延となりました。ご予定を確認願います。(清水順二さん)

○河村さんの青少年交換が有意義なものになることを期待して
います。浅原さん、入会おめでとうございます。(加藤友康さん)

○クルージングで、孫たちと一緒に船の上から熊野の花火を
見ました。素晴らしい一夜でした。 (岩崎光記さん)

○チンさん、ベトナムと日本の友好の架け橋となって下さい。(広井幹康さん)
○米山奨学生のチンさんが名古屋工業大学大学院の入学試験
に合格されました。おめでとうございます！(六鹿敏也さん)

○浅原さん、ご一緒に出席・ニコボックス委員会、頑張りましょ
う。 (髙橋健治さん)

○８月16日、義妹(45歳)に長男誕生！ 母子共に健康で一安
心。 (宮下一成さん)

2018-19年度 第３回入会式

暑気払い・懇親会

(出席・ニコボックス委員会)

★浅原英之さん
あさはら ひでゆき


